
   

2023. március 24-én sikeresen lezajlott a JA ImpleMENTAL közös 
fellépés  WP2 kommunikációért és disszeminációért felelős 

munkacsoportjának kommunikációs műhelye 

 

 
 
 
 

A JA ImpleMental Együttes Fellépés WP2 kommunikációért és disszeminációért 

felelős munkacsoportja, amely a Horvát Közegészségügyi Intézet (HZJZ) vezetésével 

és az Országos Kórházi Főigazgatóság (OKFŐ) társvezetésével működik, 2023. 

március 24-én online tartotta meg kommunikációs műhelyét.  

A workshopot a vezető partner, a Görög Nemzeti Népegészségügyi Szervezet 

képviseletében Vasileia Konte vezető koordinátor előadása nyitotta meg. Danijela 

Štimac Grbić (HZJZ) a WP2 munkacsoport vezetője ismertette a közös fellépés 

legfontosabb kommunikációs feladatait és mérföldköveit, majd ezt követően 

munkatársai Lara Petković és Ana Ištvanović részletesen bemutatták a JA 

ImpleMental honlapját és közösségi média felületeit. https://ja-implemental.eu/ 

A kommunikációs műhely során az OKFŐ PPI részéről dr. Bulyovszky Bernadett 

projektmenedzser beszámolt a közös fellépés disszeminációs stratégiájának főbb 

elemeiről, az érdekelt felek feltérképezésének módszereiről és eddigi eredményeiről. 

Grayné Kárpáti Éva kommunikációs szakértő előadásában a JA ImpleMental nemzeti 

szintű, a konzorciumi partnerek saját kommunikációs felületein történő 

tevékenységének sikerességét segítő ötleteket és tanácsokat osztott meg. Az EU 

Health Policy platform portál funkcióit, használatát és jelentőségét Giulio Gallo, az 

Európai Bizottság Egészségügyi és Élelmiszerbiztonsági Főigazgatóságának 

(DGSANTE B3 unit) munkatársa ismertette. 

https://ja-implemental.eu/


   

Az eseményen valamennyi közreműködő ország beszámolt eddigi kommunikációs és 

terjesztési tevékenységéről, számot adva az eddigi legnagyobb kihívásokról és 

sikerekről is. A magyar prezentációt dr. Gelencsér Dóra szakmai koordinátor tartotta 

meg. 

A tudásmegosztást szem előtt tartva, az eseményre meghívást kapott a JADECARE 

közös fellépés disszeminációért felelős csapata is. Tóth Dóra junior egészségügyi 

innovációs szakértő (Semmelweis Egyetem EMK), Dr.Martina Rimmele kutató, 

(Bavarian Health and Food Safety Authority) és Dr. Stephan Schug, stratégiai szakértő 

(IQmed Healthcare Consultants) a JADECARE közös fellépés eredményeinek és 

láthatóságának megosztásában eddig szerzett tapasztalataikat (lakossági, társadalmi 

és szakmai partnerek bevonása; közösségi média csatornák, hírlevelek, regionális, 

nemzeti és nemzetközi rendezvényeken történő disszemináció) és legjobb gyakorlatait 

mutatták be a résztvevőknek.  

 
 
 

 

A JA ImpleMental programról: 

A JA Implemental célja, hogy támogassa a kezdeményezésben részt vevő tagállamokat a mentális egészség 

javításában és előmozdításában egy innovatív és fenntartható (mentális) egészségügyi rendszerváltáson keresztül; 

megerősítse a rendszerátalakítással kapcsolatos kapacitást, különös tekintettel a felhasználó-barát (kliens) 

központú és integrált megközelítések támogatására, amellyel növelhető az ellátórendszer hatékonysága,  az 

ágazatok közötti szövetségek kiépítése és fenntartása, valamint megerősíthető a nemzeti és regionális hatóságok 

közötti koordináció. 

A közös fellépés támogatja a mentális egészségügy két legjobb gyakorlatának átadását, amelyek előzetesen az 

EU közegészségügyi legjobb gyakorlatok portáljának gyűjteményéből kerültek kiválasztásra:  

o a "Mentális egészségügyi reform Belgiumban" (amely a mentális egészséggel kapcsolatos helyi hálózatok 

létrehozására összpontosít, a megelőző ellátási szolgáltatások közösségi alapú, ágazatokon átívelő 

nyújtása és megerősítése, továbbá az ellátás folyamatosságának és minőségének javítása érdekében)  

és az  

o öngyilkosság megelőzésére vonatkozó osztrák "SUPRA" bevált gyakorlatot, amely egy olyan többszintű 

öngyilkosság-megelőzési stratégia, amely a helyi végrehajtási környezetre alapozva és a meglévő 

erőforrásokra és kezdeményezésekre építve integrálja az általános, szelektív és indikált megelőzési 

beavatkozásokat.  

A résztvevő országok 6 munkacsomagban dolgoznak, és workshopok, képzések és webináriumok révén 

támogatást kapnak a nemzeti/regionális stratégiák tervezetének kidolgozásához, vagy korszerűsítéséhez, valamint 

a kiválasztott öngyilkosság-megelőzési beavatkozások pilot megvalósításának (első lépéseinek) 

kezdeményezéséhez. A projekt tevékenységek a nemzeti/regionális/helyi csapat és a végrehajtási környezet 

felkészítésére összpontosítanak. 

Az Európai Unió 3. egészségügyi programja (2014-2020) által finanszírozott JA ImpleMENTAL projekt három évig 

tart, és európai és nemzeti szinten a Görög Nemzeti Népegészségügyi Szervezet (Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας 

Υγείας (ΕΟΔΥ)), koordinálja.   

További információk: https://ja-implemental.eu/ 

https://ja-implemental.eu/

